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Anfrage gemäß § 30 GO –  ANF/2283/2024 –  
Einrichtung einer Waffenverbotszone in der Stadt Gießen 
 
 
Sehr geehrter Herr Bouffier, 
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Frage: 
Kam es nach dem o.g. Gespräch zu weiteren Gesprächen zwischen Stadt, Landkreis 
Gießen und der Polizei? 
 
Antwort: 
Nein. 
 
Zusatzfrage: 
Wenn ja, wann werden die Stadtverordneten über den aktuellen Stand informiert? 
 
Antwort: 
Entfällt. 
 
2. Zusatzfrage: 
Wenn nein, warum nicht? 
 
Antwort: 
Ein weiteres Gespräch war entbehrlich. Sowohl Stadt Gießen wie Polizei haben 
entsprechende Stellungnahmen an die Landrätin des Landkreises Gießen  
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als zuständige Kreisordnungsbehörde übersandt. Die abschließende Entscheidung 
wird dort getroffen. 
 
Zusatzfrage für die Fraktion: 
Ist mit einer endgültigen Entscheidung über die Einführung einer Waffenverbotszone 
in diesem Jahr zu rechnen? 
 
Antwort: 
Diese Frage ist zuständigkeitsbedingt an die Landrätin des Landkreises Gießen als 
Kreisordnungsbehörde zu richten. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Alexander Wright 
Bürgermeister  
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